
ТЕМА:

Сложение и 
вычитание 

числа 4 



                                                                         

Психологическая подготовка







1. 1ряд: 1 вариант                                  
Напишите числа до 10 в порядке 
возрастания.
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.
                  2 вариант
Напишите числа до 10 в порядке 
убывания.
10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1.



        2 ряд    1 вариант
                     Составьте выражения
            4 + 5=        3+ 6=       2 + 5=  
             9-  3=        8 – 4=       5 -  
2=
             
                          2 вариант
                     Составьте равенства
               4+5=9                   3+6=9                         
                9-3=6                    8-4=4



3-ряд    
               1 вариант
Укажите чётных чисел 

2,  4,  6, 8, 10
              
                2 вариант
Укажите нечётных чисел

              1, 3, 5, 7, 9



Составьте выражения с помощью 
картинок.             

                         1- ряд: 
А )□□□□ +   000  =

☺☺☺☺+☻☻☻☻☻=

█   █  █   █   -∆  ∆ ∆   =

4+3=7

4+5=9

4-3=1



2- ряд:Составьте задачи. 

8

5



7



3- ряд: составьте выражения

4
2 2



3 .Работа с геометрическими фигурами.



7+2=9      5+3=8
8-3=5        6-2=4

Самостоятельная работа



Физ. минутка
ЧУДЕСА У НАС НА СВЕТЕ
СТАЛИ КАРЛИКАМИ ДЕТИ.
А ПОТОМ ВСЕ ДРУЖНО 
ВСТАЛИ
ВЕЛИКАНАМИ  МЫ СТАЛИ.



□ + 4 ,    □ – 4 
 

ТЕМА 
УРОКА : 



1+ 1=           10-1=
2+1=            9-1=
3+1=             8-1=
4+1=            7-1=
5+1=             6-1=
6+1=             5-1=
7+1=             4-1=
8+1=             3-1=   
9+1=             2-1=
                     1-1=

1+ 2=        10-2=
2+2=          9-2=
3+2=          8-2=
4+2=          7-2=
5+2=          6-2=
6+2=          5-2=
7+2=          4-2=
8+2=          3-2=
                  2-2=

1+ 3=        10-3=
2+3=          9-3=
3+3=          8-3=
4+3=          7-3=
5+3=          6-3=
6+3=          5-3=
7+3=          4-3=
                   3-3=   



1-ПРИМЕР

  4+ 4 = 8         5 + 4 = 9            6 + 4 = 10
  8  - 4 = 4        9 – 4 = 5            10 – 4 = 6 



2- ПРИМЕР

□ □  □  □  □  □  □  □  □  □  □
5  6  7 0  1  2   3  4   5  6  7   8  9  10



2- ПРИМЕР

□ □  □  □  □  □  □  □  □  □  □
6  7   8 0  1  2   3  4   5  6  7   8  9  10



3- ПРИМЕР

Б )  10 ,  6 , 2.

А )

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
Б )
10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1

А )  1 ,  5 , 9.



4СМ + 3СМ = 7СМ
7 СМ  >  6 СМ

4- ПРИМЕР
4СМ

6СМ

3СМ



РАЗНОСТЬ   4
ВЫЧИТАЕМОЕ  5
9 – 5 = 4
5+ 4 = 9
9  > 4

5- ПРИМЕР



ЗАКРЕПЛЕНИЕ 
УРОКА

10

6




